

提升运城“舒适度”

中心城区今春补植10余种花木，园林绿化品质持续提升—— 繁花成海 春满凤城

□记者 祁克宁 樊慧敏 文图

春天的浪漫，都藏在花里。当东风送来暖意，夹杂着春的讯息，不同品种、不同颜色的花，便在不经意间陆续绽放。它们盛开在中心城区街道旁、广场上、公园里，也“热闹”在市民的笑容上、心坎里。一朵朵娇嫩的花朵，连缀成一片片花海，市民惬意地畅游其中，尽享凤城春日独有的舒适美好。

春分已过，中心城区绿地内的桃花、杏花、连翘、紫叶李、榆叶梅等春花相继进入了盛放期，等待着市民走上街头、踏入公园，将春天的姹紫嫣红收入眼底、留在心中。

3月26日，从中心城区周西路交叉口沿着红旗东街一路向东走，紫叶李、玉兰、美人梅、紫荆等依次映入眼帘。在这些花朵的指引下，记者来到了禹都公园南门。

一进入公园，步道北侧的林间小路上，几株西府海棠正开得热闹。婀娜多姿的枝条上，密密匝匝地挤满了粉嫩娇艳的花朵，淡淡的幽香萦绕枝头。不时有市民走近，或是拿起手机对着花枝，拍下不同角度下海棠花的倩影；或是在花树下静坐一会儿，任凭花香沁人心脾。市民李女士一边赏花，一边跟朋友视频。她开心地走近每一种花树，用镜头对准花朵，并向朋友介绍：“你看，这株紫色的是丁香，那株粉色的是碧桃，还有黄色的是连翘……”

相比西府海棠的粉嫩温柔，贴梗海棠的花色则更为热烈红火。它虽是灌木类植物，却没有因为植株的低矮而收敛自己的颜色。远远望去，一片鲜红，绚烂夺目，难怪陆游会在诗中盛赞“碧鸡海棠天下绝，枝枝似染猩猩血”。

就这样循着花香和花影走过了大半个公园，手机相册里又增加了上百张各种花的照片。大片金黄的油菜花、娇艳欲滴的碧桃、载满情思的丁香……每一种花都有其独特迷人之处，需要人们细细欣赏品味。



▲市民在公园赏花

◀西府海棠



◀丁香

城事心声

漫步在中心城区，从街道旁到公园里，五彩斑斓的花卉点缀在城市的各个角落，形成了一幅幅绝美的春日画卷。补植移植多种花木，并进行各种精细化的养护工作，正是因为园林工人的精心呵护，才让每一株花都能尽情绽放。

相信在未来，随着城市园林绿化品质的持续升级，我们的城市会更加美丽宜居，成为一座人与自然和谐共生的魅力之城。

记者 樊慧敏



▲贴梗海棠



▲碧桃



▲紫叶李



▲油菜花

永济市市政公用服务中心 开启“道路春补”加速度

运城晚报讯（记者 祁克宁 通讯员 尚张茹）为进一步提升城市道路品质，优化群众出行环境，近日，永济市市政公用服务中心针对巡查中发现的道路破损、坑洼等问题，集中开展修复工作，保障群众出行安全，提升城市品质。

经过一个寒冬的风雪和低温，道路出现了多处不同程度的坑洼和裂缝，不仅影响了市容市貌，也存在着一定的安全隐患。针对这一情况，永济市市政公用服务中心采取“网格化排查+分

批次修复”模式，制定了全面的修复方案。在气温较低时，采用冷补料对坑洼路面进行应急处理；气温回升满足沥青混凝土施工条件后，再对排查出的坑洼路面进行铣刨铺装；最后对新修补路面及部分裂缝路面进行灌缝作业，确保高质量完成道路修复工作。

“我们根据路面破损情况进行切割、清理，并铺设新的路面材料，并仔细压实、平整，确保修复后的路面平整坚实。截至目前，永济市府西街、东环路下行

立交桥、舜都大道北段汽车站对面辅道等多处破损路面已完成修复，修复总面积约438平方米。修复后的路面有效改善了道路通行条件，提升了城市形象。”永济市府西街施工现场负责人陈富强说。

永济市市政公用服务中心主任薛海明表示，后续该中心将继续加强市政道路的日常巡查和维护，建立长效管理机制，及时解决路面破损等问题。通过持续完善市政维护工作，为市民提供畅通、安全、舒适的出行环境。



▲道路修复施工现场